

**DISPENSA DE LICITAÇÃO COM DISPUTA  
COTAÇÃO ELETRÔNICA Nº. 0008/2019  
QUESTIONAMENTO DE LICITANTE**

Em resposta aos questionamentos esclarece-se o que segue:

**Pergunta 1.** Existe um valor máximo de referência?

**Resposta:** *Conforme o artigo 34 da lei 13.303/2018 o valor estimado da contratação será sigiloso.*

**Pergunta 2.** O valor do serviço é por cópia solicitada ou mensal, independente da quantidade cópias solicitadas no mês?

**Resposta:** *O valor do serviço é mensal, podendo ser solicitado até 1.000 cópias.*

**Pergunta 2.** A estimativa de 1.000 (mil) cópias livres mensais refere-se a quantidade de solicitações de cópias ou páginas digitalizadas?

**Resposta:** *Refere-se às páginas.*

Porto Alegre, 07 de junho de 2019.

Daniele U. Scaranto  
Pregoeira